

# 老人千里寻女儿 想再见一面

□本报记者 姚晓晓

今年74岁的李贵全，4月9日从湖北省黄冈市黄梅县出发，先后来到河南省濮阳市、漯河市，跨越1000多里路，只为寻找38年未见的女儿，想看看她现在过得好不好。4月10日上午，记者见到了李贵全，听他讲述女儿的故事。

李贵全原本有六个女儿，最小的名叫李亚罚，小女儿出生半年后，在弟弟的介绍下，他认识了在潜江市江汉油田工作的王军。

李贵全回忆说，王军老家是河南漯河的，在援越抗美战争中受伤后来到油田工作，由于没有孩子，王军就一直想收养一个。

“我家孩子多，生活也苦，吃饭都是问题，王军在油田工作，生活条件比

我们好，家里没有孩子，而且他两口子也实在，我小女儿在他们家养着肯定不会受苦。”李贵全说，1981年10月，他把半岁的小女儿抱给了王军夫妇，并改名叫王英，双方约定以后要像亲戚一样走动。

1982年春节，王军和李贵全两家约定要在一起过年，可是那年天气寒冷又下着大雪，王军担心孩子小抱出去生病，便没有前往李贵全家。

“后来王军写信说等天暖和了再来，可没过多久，他就出现工作调动，一家人全部调往河南濮阳中原油田工作了。从此以后，我们两家就彻底失去了联系。”李贵全说，虽然失去了联系，但他对女儿的思念没有停止，他通过弟弟打探王军的消息也没有结果。

今年清明节，在外工作的儿女都回家了，唯独没有小女儿的消息，李贵全就萌生了趁着身体健朗，去看看小女儿的想法。

“我现在找小女儿没有别的想法，就想看看她过得好不好，如果有困难我们也可以帮帮她，不影响她正常生活。”李贵全说，虽然他的家2001年经历了拆迁，但现在还在原地居住，居住地址也没有变，希望王军能主动联系他，让他在有生之年见小女儿一面。

## 社区志愿者 看望空巢老人



志愿者和姜春风一起聊天。

本报记者 于文博 摄

本报讯(记者 于文博)4月10日，源汇区马路街街道马路街社区的志愿者带着礼物，看望了92岁的空巢老人姜春风，为她送去问候和祝福。

姜春风家在马路街开发大厦，老人身体硬朗，因为没有儿女，独自居住在此。当天，志愿者详细了解了老人的日常生活，为她检查了家里的水电安全，嘱咐她有什么事情可以找社区工作人员和志愿者帮忙。

看到志愿者到来，姜春风老人十分高兴，向大家讲述了生活中的趣事。志愿者们得知老人已经92岁了，纷纷向她讨教起养生秘诀，她却乐呵

呵地说：“我也没注意，就这样了。”老人乐观、开朗的性格感染着每个人，现场充满笑声。

据了解，因为姜春风年龄较大，又是独自居住，马路街社区工作人员对老人很关心，每隔一段时间，就要到她家中看望，许多社区志愿者都与老人相熟。“老人很可爱，有时也会专门到社区找我们聊天。”马路街社区主任李亚辉说，空巢老人需要大家的关心，尤其是高龄空巢老人，除了姜春风老人，辖区内还有几位空巢老人，他们都会定期前去看望。



## 图片新闻



4月10日，源汇区马路街街道交通路社区邀请律师，举办了“遗产继承”知识讲座，向居民讲解了《继承法》的相关知识。 本报记者 李慧宇 摄

## 窨井盖损坏 社居委帮更换

本报讯(记者 吴艳敏 潘丽亚)“家属院下水道的窨井盖破损了，院里老人小孩比较多，影响居民正常出行。我就把这事儿反映给了郾城区沙北街道昆仑社区的网格员，没有想到这么快就修好了。”4月10日中午，家住黄河流域市政家属院的居民任先生说，在社居委的帮助下，院内下水道更换了新的窨井盖，消除了安全隐患。

家属院居民张女士告诉记者，下水道的窨井盖破损后，有居民在上面放了个破架子，提醒来往居民注意，但这样既不美观也不安全，总担心小孩玩耍时不小心掉进去。后来，社区

网格员来家属院走访，有居民反映了此事。

社区网格员陈巧红说，接到居民反映后，她立刻去现场查看，发现窨井盖正好在出入家属院的地方，存在很大的安全隐患，她便立即进行协调。4月10日中午，维修人员对破损的窨井盖进行了更换。



### 好看

关注民生  
服务百姓



### 好用

最新资讯  
最热声音



### 好玩

智慧社区  
畅享生活



漯河晚报

生活真需要



24小时新闻热线 3139148